
DATI ANAGRAFICI PARTECIPANTI

Genere M 65%   F 33%

Età   30 - 49 47%   50 e più 41%

Rappresentante comune 99%

Dimensione comune di appartenenza (*)

<5000                 24%

5000-10000        28%

>10000               41%
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QUESTIONARI COMPILATI 

Incontri con rappresentanti Comuni

Belluno     4

Padova   33

Rovigo    13

Treviso 15

Verona   53

Vicenza    5

Venezia non ha somministrato il questionario
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I TEMI EMERGENTI

Comuni

rifiuti 1°

aria 2°

rumore e odori 3°

per provincia

Provincia Temi (*) Questionari

Padova Rifiuti, Aria, Odori 33

Rovigo Rifiuti, Aria, Acqua e Elettrosmog 13

Verona Rifiuti, Odori, Aria e Rumore 53

(*)  temi per provincia in ordine di n° frequenze

Belluno e Vicenza: numerosità questionari non significativa per classifica temi, Treviso non significativo per prevalenza di non risposte
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CONTROLLO AMBIENTALE 

Conosce le attività di controllo ambientale svolte da Arpav 

sul territorio?

Comuni

si, abbastanza 50%

si, ma in modo superficiale 31%
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SERVIZI E ATTIVITA’ ARPAV

Vorrebbe essere più informato sui servizi e attività svolte da Arpav?

Comuni

si, non mi ritengo abbastanza informato 73%

no, mi ritengo informato 15%

Con che modalità vorrebbe essere informato?

Comuni

materiale informativo 41%

incontri con rappresentanti Arpav 30%
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CAMBIAMENTO CLIMATICO

Percepisce il cambiamento climatico come una minaccia per il 

territorio in cui vive?

Comuni

si 79%

Reputa di essere sufficientemente informato sulle conseguenze 

del cambiamento climatico?

Comuni

si, ma vorrei più informazioni 41%

si 29%

no 29%
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Se dovesse esprimere il suo grado di fiducia verso il personale Arpav, 

quali delle seguenti frasi sceglierebbe?

Comuni

in generale mi fido 61%

ho molta fiducia 35%

VALUTAZIONE ARPAV

Come valuta, in generale, l’attività di Arpav per la protezione dell’ambiente?

Comuni

abbastanza buona 41%

buona 39%
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ASCOLTO DEL CITTADINO

In base all’attività che  svolge, come valuta l’evento sull’ascolto del 

territorio?

Comuni

molto utile     59%

utile 33%


